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Preverjanje
Šišensko gospodarstvo je lani, predvsem

v drugem polletju, prebrodilo svojo krizo in
v letošnje leto stopilo z rezultati, ki zagotav-
Ijajo dobro »odskočno desko« za letošnje go-
spodarjenje. Vendar pa to še ne pomeni, da
za šišenske delovne organizacije ne velja ugo-
tovitev o zmanjševanju njihove reprodukcij-
ske sposobnosti, upadanju storilnosti, priti-
sku za zviševanje cen, povečevanju mase
sredstev za delitev osebnih dohodkov in po-
dobno. Res pa je, da so te značilnosti neko-
liko manjše, zato bo tudi bitka, ki jo bomo
letos bili z njimi v tej občini, nekoliko lažja.

Razveseljiva ugotovitev, da je šišensko
gospodarstvo lani. porabilo le malo več do-
hodka kot pa ga je ustvarilo, samo potrjuje
pravilnost in pravzaprav potrebnost uvedbe
novega sistema obračunavanja in plačevanja.
Hkrati pa je bil to tudi edini način, da se
brez prizanašanja odkrijejo vsi tisti, ki so
leta in leta životarili pod okriljem fakturi-
rane realizacije. Med nje ne gre šteti samo
tiste, ki so lansko poslovno leto, pa morda
tudi še kakšno leto poprej, zaključili z iz-
gubo, temveč tudi vse tiste, ki že leta poslu-
jejo na robu rentabilnosti.

Sanacijski prograrni, seveda dobri, ki jih
morajo izdelati vsi »izgubaši«, pa ne pome-
nijo tudi zagotovila za vispešno gospodarjenje
v prihodnje. Nedavne ugotovitve šišenskih
komunistov, da uresničevanje zakona o zdru-
ženem delu še ni zaživelo predvsem na pod-
ročju dohodkovnih odnosov, same po sebi
terjajo sprotno preverjanje spoštovanja čle-
nov naše »male ustave«. Tihi odpori povezo
vanju, predvsem med trgovino in proizvod-
njo, ki se ponekod še vedno pojavljajo, bodo
morali postati tista tarča, ki bo vsem delav-
cem v združenem delu najbolj na očeh.

Tudi letos bo torej treba nemalokrat krep-
ko stisniti zobe. Najbrž najtesneje takrat, ko
bomo govorili in seveda tudi delili sredstva
za osebne dohodke. Podatek, da je kar 27
temeljnih organizacij združenega dela y naši
občini preseglo določeno višino osebnih do-
hodkov, glasno opozarja, da bo treba čim
hitreje preiti na delitev po rezultatih dela in
ne le po vloženem delu. Le tako bomo nam-
reč zagotovili hitrejše naraščanje delovne
storilnosti, bol.jšo izkoriščenost delovnega
časa in večji dohodek. Znane šišenske »troj-
ke«, s katerimi je komite občinske konfe-
rence ZK že lani preverjal in spodbujal re-
zultate gospodarjenja, pa bodo tudi letos se-
stavni del šišenskega gospodarstva.

M. Žlender

PRIMER, :
Kl NAJ BO ZGLED! >

Praznovanje 40-letnice KPS in 85-
letnice tovariša TSita želi Turistično
druStvo Šiška počastiti na svoj pose-
ben način.

Pri šolah V. Vodnika, Hinka Smre-
karja in R. Jakopiča (na teh šolah de-
lujejo namreč pionirski pododbori dru-
štva) bodo zasadili s posebno sloves-
nostjo lipe in jih s spominsko listrno
izročili pionirjem za dan mladosti v
varstvo in skrb. Strokovno zasaditev
je opravilo podjetje »Rast« že v mese-
cu marcu. S tem želi turistično društvo
vzpodbuditi organizacije in posamez-
nike, da bi za razne slovesnosti na jav-
nih mestih zasadili drevje in s tem
ozelenili naše okolje.


